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В  2019  році  Маловисківським районним  судом Кіровоградської області було проведено певну роботу по відправленню правосуддя при розгляді кримінальних, цивільних, адміністративних справ та справ про адміністративні правопорушення.

Так, згідно зі статистичними даними в  2019 році в провадженні Маловисківського районного суду Кіровоградської області  перебувало з урахуванням залишку 744 кримінальних проваджень, клопотань, скарг, заяв та ін.,   1 237 справ цивільного судочинства, 63 справи  адміністративного судочинства та 705 справ про адміністративні правопорушення. 
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Відповідно  у   2018 році  в провадженні суду перебувало 770  кримінальних проваджень, клопотань, скарг, заяв та ін.,  1274 справ цивільного судочинства, 65 адміністративних справ та  503 справи про адміністративне правопорушення.

                                                                                               Діаграма № 2

	

Штатна кількість суддів в Маловисківському районному суді Кіровоградської області станом на 31.12.2019 року становить 5 одиниць, з них  2 судді мають повноваження здійснювати правосуддя, в  1-го судді закінчилися повноваження та 2 вакантні посади. 
 Середня кількість розглянутих справ на одного суддю становить 714 справ.


Розгляд кримінальних справ

У   2019 році спостерігається тенденція до збільшення  кількості кримінальних проваджень, що знаходились на розгляді в Маловисківському районному суді Кіровоградської області. Загальна їх кількість становить 207 справ,  що на 43  справи більше   ніж у  2018 році (164 справи).

          Протягом 2019 року розглянуто 78 кримінальних проваджень, у тому числі з постановленням вироку – 59 справ  (75,6%) з них,  
· із затвердженням угоди про примирення – 2 справи, 
· із затвердженням угоди про визнання винуватості 7 справ, 
· із закриттям провадження – 18 справ  (23%),  
· повернуто прокурору – 2 справи (2,5%).
 Структура розглянутих кримінальних справ вбачається із Діаграми 3, наведеної нижче,
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З веденням у дію КПК 2012 року став можливим розгляд кримінальних проваджень на підставі угод, зокрема, угоди про примирення між потерпілим та підозрюваним чи обвинуваченим та угоди між прокурором та підозрюваним чи обвинуваченим про визнання винуватості, в Маловисківському районному суді Кіровоградської області розглянуто 7 справ  із затвердженням угоди про визнання винуватості та 2 справи з затвердженням угоди про примирення.
   
За вироками, що набрали і не набрали на кінець звітного періоду законної сили, засуджено 66 осіб, що в порівнянні з попереднім аналогічним періодом більше  на 6 осіб  (у  2018 р. – 60 осіб). Виправданих осіб  немає

           Загальна кількість неповнолітніх осіб засуджених за вчинення різних видів злочинів становить 7 осіб,  в 2018 році 2 особи.
         
За результатами судового розгляду кримінальних справ звільнено з-під варти 5 осіб (  2018 році -  7 осіб),  взято під варту 0  осіб,  у   2018році 1особа.

З фіксуванням судового процесу технічними засобами розглянуто 256 кримінальних справ. Кількість справ, судове провадження у яких здійснювалось у режимі відеоконференції склала 6.

Від злочинів потерпіло 74  фізичних  осібИ. Основну частину становлять особи, яким завдано  матеріальної шкоди   – 65 осіб (87,8 %),  8 особам завдано шкоди здоров`ю  (10,8 %),  1 особі завдано шкоди життю  (1,3  %). Заподіяно матеріальну шкоду 8 юридичним особам.

Сума матеріальних збитків та моральної шкоди, установлених судом за вироками та рішеннями  у  2019році  становить 265 879  грн.
На кінець звітного періоду залишилось нерозглянутими 129 кримінальних проваджень  або 62,3% від загального числа тих, що перебували в провадженні суду упродовж звітного періоду (у   2018 року – 93  справи).



Розгляд справ у порядку адміністративного судочинства

Протягом  2019 року в провадженні Маловисківського районного суду Кіровоградської області перебувало – 46 адміністративних справ,  у  2018 році – 47 справ, що на 1справу  менше ніж у  2018 році. Загальна кількість розглянутих справ  склала 40  або 86,9 % від кількості справ, що знаходились на розгляді в суді, із яких 95 % (38 справ) розглянуто із прийняттям рішення, із них 82,5 % (33справи) із задоволенням позову.

Серед розглянутих адміністративних справ:
· справи з приводу регулювання містобудівної діяльності та землекористування - 5 справ (10.8 %);
· справи з приводу охорони навколишнього природнього середовища – 1 справа (2,1%);
· справи щодо забезпечення  громадського порядку та безпеки, національної безпеки та оборони України – 40  справ (61,7 %), 
Структура розглянутих адміністративних справ вбачається з Діаграми 5.
										Діаграма 5





           На кінець звітного періоду залишились нерозглянутими 6 справ, що порівняно з   2018 роком  зменшилась   на  9 справ (у   2018 році 15  справ).


         
Розгляд справ у порядку цивільного судочинства

У 2019  році в провадженні Маловисківського районного суду Кіровоградської області  перебувало 1234 позовних заяв, заяв, скарг і клопотань, які розглядались в порядку цивільного судочинства.  Із них 80,2% або 990– заяв позовного провадження, 7,8% або 97 – наказного провадження, 4,7% або 58  – окремого провадження та  7,2 %  або 89 – інші заяви, клопотання, скарги та доручення.
                                                                                       
У 2018  році в провадженні Маловисківського районного суду Кіровоградської області  перебувало 1274 позовних заяв, заяв, скарг і клопотань, які розглядались в порядку цивільного судочинства.  Із них 77 % або 982 – заяв позовного провадження, 10,2 % або 130 – наказного провадження, 4 % або 55  – окремого провадження та  8,7 %  або 107 – інші заяви, клопотання, скарги та доручення.
Діаграма №6

 Порівнявши ці показники вбачається:
- надходження заяв  позовного провадження   збільшилось   на 8  справ;
- надходження заяв наказового провадження зменшилось  на 33 справи;
- надходження заяв окремого провадження збільшилось  на 3 справи;
- надходження інших заяв, клопотань, подань зменшилось   на 18 справ.

Слід зазначити, що у  2019 році перебувало в провадженні суду  95 заяв про видачу судового наказу, по 92 заявам  видані судові накази. За минулий період на розгляд надійшло 130 заяв про видачу судового наказу, з них по 118  видані судові накази .

Крім того, протягом звітного періоду в провадженні суду перебувало 58 справ окремого провадження, що порівняно з минулим періодом збільшилось   на 3  справ  (55 справ).  Всього розглянуто 51 (87,9%) справу, у тому числі з ухваленням рішення – 47   (81 %), 
Залишок нерозглянутих справ окремого провадження складає 7 справ на кінець звітного періоду (у  2018 року 11 справ).
Всього в провадженні суду перебувало 989 цивільних справ позовного провадження, що порівняно із   2018 роком  зменшилось    на 7 справ  (982 справи).
Кількість розглянутих цивільних справ позовного провадження становить 644, із них 555 – з ухваленням рішення, 17 – із закриттям провадження у справі, 1 справа передана іншому суду, 71 –  із залишенням заяви без розгляду.
На кінець звітного періоду залишилися нерозглянутими 345 цивільних справ  позовного провадження або 34,8%  від кількості справ, що перебували в провадженні суду (27,6 %  у  2018 році – 352 справа).

Структура цивільних справ позовного провадження, що перебували в провадженні суду за    2019 рік, має такий вигляд:
· Спори про право власності та ін. речові права  – 63 (6,3 %)
· Спори, що виникають із правочинів – 354 (35,7 %)
· спори, що виникають із трудових правовідносин – 7 (0,7 %);
· спори, про недоговірні зобов’язання – 30 (3 %)
· спори про спадкове право – 48 (4,8 %)
· спори про захист немайнових прав фізичних осіб – 1 (0,1 %)
· спори, що виникають із житлових правовідносин  – 34 (3,4  %)
· спори, що виникають із земельних правовідносин – 85 (8,5 %)
· спори, що виникають із сімейних правовідносин – 351(35,4 %)
· спори, пов`язані із застосуванням ЗУ «Про захист прав споживачів» - 4 (0,4 %)
· звільнення майна з-під арешту (виключення майна з опису) - 1  (0,1 %)
· Інші – 11 (1,1 %)
Вище згадана структура розглянутих цивільних справ вбачається з Діаграми 7.

Діаграма  № 7




                 Відповідно до статті 129 Конституції України однією з основних засад судочинства є гласність судового процесу та його повне фіксування технічними засобами 74  цивільних справ розглянуто з фіксуванням судового процесу технічними засобами від загальної кількості справ, закінчених провадженням (у  2018 року – 190 справи).

	Розмір грошових коштів пред`явлених до стягнення становить 20 240 109  грн., присуджених до стягнення становить 14 318 561 грн.

Розгляд справ про адміністративні правопорушення

Упродовж  2019  року в провадженні Маловисківського районного суду Кіровоградської області перебувало 695 справ про адміністративні правопорушення, що на    192 справи  більше  ніж у   2018 році (503 справи).
Повернуто органам, що склали протоколи про вчинення адміністративних правопорушень 1  справа, що становлять 0,1 % від загальної кількості справ. Та розглянуто 609  справ, що становить 87,6 %  від загальної кількості справ.
Упродовж  періоду, який аналізується закрито провадження у справах щодо 273 (39,2 %) осіб. За результатами розгляду справ про адміністративні правопорушення відносно 77 осіб (12,7% від загальної кількості осіб, стосовно яких винесено постанови) провадження у справі закрито у зв’язку із малозначністю вчиненого правопорушення, матеріали  на розгляд громадської організації або трудового колективу не передавались, відносно  129 осіб (21,1 %) справи закриті  у зв`язку з відсутністю події і складу адміністративного правопорушення, відносно 65 осіб (10,6 %) справи закриті в зв`язку з закінченням строків накладення адміністративного стягнення, відносно 2 осіб (0,3%) закрито в зв`язку з передачею справи прокурору,  органу досудового розслідування.
Про накладення адміністративного стягнення винесено постанови відносно 325  осіб. За своєю структурою стягнення розподіляються таким чином: штрафи складають 89,2 % (290) від усієї кількості стягнень, громадські роботи – 2,4% (8),  позбавлення спеціального права – 0,6% (2), попередження – 2,4  % (8), суспільно корисні роботи – 4,6% (15),  
										Діаграма 8



                 
          За вчинення адміністративних правопорушень судом накладено стягнення у вигляді штрафу на суму 1 078 038 грн,   з яких 359 959 грн. сплачено добровільно.

Голова суду                                                                                        Ю.А. Березій 
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Лисенко В.В.
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